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Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que o 
Ver. Mario Klein proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando seguimento aos trabalhos o 
Presidente solicitou ao Diretor de Expediente que realizasse a leitura da Ata da sessão anterior 
ordinária nº 85/2016 que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes. Após o Presidente 
solicitou a leitura das correspondências e das proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. ª Marta 
Rejane Mino – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo através do Setor de Obras providencie 
o conserto do calçamento da Rua Daniel Nicolini em frente as residências de Lucas Ottoni, Velci Gatti 
e Elisandra de Aquino. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Pedido de 
Providência – Reposição de lâmpadas na Rua Dom Pedro II nas proximidades da Loja Ferrari e 
revenda de veículos Schwalbert. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – 
Pedido de Informação – Informações sobre a retirada dos Plantões na área da Saúde dos motoristas: 
Sr. Ricardo de Couto Vargas, Sr. Helio Bandera e dos atendimentos dos médicos da Dra. Claudiele 
Tubino da Silva Valiati e sobre as dispensas dos serviços médicos do Dr. Igor e da Dra. Caroline, 
ambos de Espumoso, que estavam prestando relevantes serviços de consultas Médicas nas Unidades 
de Saúde de nosso Município. Deferida pela Mesa Diretora. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva –Pedido 
de Informação – esclarecimentos sobre o cancelamento do Pedido de Medicamentos referente ao mês 
de Outubro, para atender as necessidades básicas do nosso Município e, o qual se encontrava 
registrado no Sistema. E qual é a situação da compra de Medicamentos referente ao mês de julho de 
2016, se já foi quitada a compra ou tem restos a pagar e se houve empenho desta compra. Deferido 
pela Mesa Diretora. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva –Requerimento – solicitando ao Presidente que 
seja votado pelo Plenário a liberação deste Vereador para ir à Brasília na segunda quinzena de 
novembro do corrente ano a fim de na atribuição de Vereador e de Vice-Prefeito eleito no último pleito 
reivindicar junto aos Deputados da Bancada Gaúcha e Ministérios e com a Senadora Ana Amélia 
Lemos a busca por recursos e verbas parlamentares para o próximo ano. Projetos de Lei - Projeto de 
Lei nº 017/2016 - Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017. Parecer da 
Comissão Geral de Pareceres favorável a aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o 
projeto foi aprovado por unanimidade. No Grande Expediente estava inscrito o Ver. Delonei Luiz 
Pereira da Silva que usou o espaço e fez uma saudação especial aos Vereadores eleitos Juliano 
Fassini e Sandro Zanotto presentes na sessão e os proprietários da Empresa Djonatan Caraffini que 
aguardavam a volta a esta Casa de Projeto de Lei retirado pelo Prefeito na sessão anterior. E de 
imediato teceu comentários referentes ao último pleito eleitoral, dizendo ter concorrido como candidato 
a Vice-Prefeito e lembrou a pessoa do Presidente da Casa que também concorreu ao mesmo cargo, 
onde se colocaram a disposição para que a comunidade escolhesse para desempenhar um bom 
papel. Lembrou que logrou êxito juntamente com o Prefeito eleito Celso Gobbi, juntamente com uma 
coligação de vários partidos, e o sucesso se deu porque o povo entendeu que era necessário 
mudanças para os próximos quatro anos. Agradeceu a todos que o receberam em suas casas quase 
que na totalidade, bem como aos servidores públicos que reconheceram o ex-prefeito que na sua 
Administração soube valorizá-los, sempre defendendo a coletividade e a maioria. Assim como 
entendeu o Vereador que foram reconhecidos pela indústria e comércio local, onde são arrecadados 
os impostos, onde os munícipes procuram gastar com o comercio local. Falou ainda dos agricultores 
que entenderam que precisavam de um melhor atendimento, valorizando as estradas, saúde e outros 
serviços necessário. Agradeceu os candidatos a Vereador que levaram o Plano de Governo e por isso 
foram eleitos 07 (sete) numa totalidade de 09 (nove), sendo que parabenizou os eleitos pela oposição 
o colega Mário Klein e o Sr. Aloisio Remo Alves Xavier, sendo que se dispôs a fazer um trabalho para 
todos, não podendo separar um do outro. Finalizou lamentando certas decisões apresentadas pelo 
Prefeito Municipal que são desagradáveis e medidas amargas para com a população e como Vereador 
disse que não pode ficar calado. Citou que até a eleição a Secretaria de Saúde era elogiável e que ao 
passar a eleição foram tomadas medidas para reduzir despesas. Sugeriu a diminuição de Secretários 
e não de profissionais necessários. Finalizou dizendo que quando se obtém êxito age de uma forma e 



vice-versa, sendo atitudes que atingem a população mais pobre. No espaço das Explicações Pessoais 
fizeram uso da palavra os seguintes Edis: Ver. ª Marta Rejane Mino – Justificou a proposição 
apresentada, onde demonstrou preocupação e cobrança das pessoas em relação a reposição de 
calçamento retirado para encanamentos. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Falou do requerimento 
encaminhado a esta Casa solicitando a liberação de diária para deslocamento à Brasília para junto dos 
Senadores Lasier Martins e Ana Amélia Lemos, bem como diante dos Deputados buscar recursos para 
o próximo ano, até porque segundo o Vereador no início do ano é mais difícil o agendamento. Sugeriu 
fazer uma comitiva com mais membros da Casa, com o Presidente e membros da base do Governo, 
mesmo que sofram pressão tem que pensar pelo Legislativo. Ver. Mario Klein – Se colocou a 
disposição de ir junto à Brasília em busca de recursos. Ver. Ricardo de Couto Vargas – Parabenizou 
os eleitos no último pleito, e disse apoiar as proposições do colega Delonei Luiz Pereira da Silva e em 
relação ao corte de gastos. Colocou-se a disposição para ir à Brasília em busca de recursos. Por fim 
disse esperar que a Empresa Djonatan Caraffini fosse atendida. Ver. Giovani Rizzardi – Teceu 
comentários dizendo que o Projeto retirado na sessão anterior retornará em breve segundo 
informações obtidas. Reportou-se as colocações do colega Delonei que disse que é preciso reduzir 
gastos e agora quer ir à Brasília. Ver. ª Lizete Aparecida Araldi da Silva – Disse que seria interessante 
o maior número possível de Vereadores irem buscar recursos. Ver. Joel Pazinato – Agradeceu a todos 
que colocaram o nome para concorrer, agradeceu os votos obtidos e que acreditaram no plano de 
governo, citando ter feito campanha limpa sem ofensas e querendo o bem dos munícipes e 
parabenizou o Prefeito eleito, onde terão quatro anos para continuar a realização das coisas boas. 
Quanto ao pedido do colega Delonei e a redução de gastos com extinção de Secretarias, solicitou que 
o mesmo faça no próximo ano. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente 
declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e 
aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 24 de outubro de 2016. 
 


